





vestnik SLOV. GOSPODARSKEGA ZDRUZENJA

Novi prispevki Socialnega zavarovanja za nameščenke v gospodinjstvu

Od 11. aprila dalje so z ministrskim odlokom določeni naslednji prispevki:
V občinah z nad 100.000 prebivalci, če gre za nameščenke s celotno službo, mora prispevati do 220 lir...

IZ ŽIVLJENJA ZDRUZENJA

Na svoji zadnji seji je odbor združenja razpravljaj predvsem o bližnjem obnem zboru, ki bo po vsej verjetnosti v nedeljo 23. oktobra v prostorih, ki jih bo kot doslej odstopila Tržaška trgovinska zbornica...

OBVESTILO TAJNISTVA ZDRUZENJA

Tajništvo opozarja člane in nečlane na številne ugodnosti, ki jih daje pisarna združenja, članom in tudi nečlanom, ki si to želijo...

Novosti v italijanski radioteleviziji

III. STIRILETKA ZA RAZŠIRITEV OMRZEJA
Na osnovi štirlitnega načrta za razširitev radiofonkih in televizijskih naprav, ki ga je družba RAI začela izvajati lani, so za nove naložbe določili znesek 30 milijard lir...

Idealno zatišje v Bohinju

V današnjem razgibanem času mora biti človek čvrstega zdravja in močnih živcev. Kdor nima teh dveh osnovnih lastnosti, ki mu pomagata da lahko nemoteno izvršuje svoj poklic, kmalu podleže...

KRONIKA

MATURA V TRSTU. Zaključili so se zrelostni izpiti na slovenskih srednjih šolah v Trstu, in sicer na znanstvenem liceju (realni gimnaziji), klasični gimnaziji in trgovski akademiji...

ZVESTOBA SLOVENSKI GOVORICI

Na XI. taboru Slovenske prosvete, ki je bil preteklo nedeljo v Repentabru, je mgr. dr. J. Ukmar, starosta slovenske duhovščine na Tržaškem, naglasil, da je človek po krščanski moralni dolžan, da ostane zvest svoji govorici...

KULTURA in življenje

»LUCI IN ZVOKI« V MIRAMARU
Nemška izdaja zanimive zvočne in svetlobne igre, ki prikazuje tragično zgodbo avstrijske nadvojdve Maksimilijana in njegove žene Karlotte, pomeni vsakekor lep prispevek k razvoju turizma na Tržaškem...

NAŠE SOŽALJE

V Trstu sta umrla Gioacchino Gargotič in Rudi Kobal, v Gorici Miroslav Nardin.

GLAS IZ OBČINSTVA

NOCEMO ZASPATI
Večkrat se vprašujem, zakaj Openci ničesar ne damo od sebe prosveti, medtem ko se po sosednjih vaseh res gibljejo...

LASKAVO MNENJE TRZASKEGA GLASBENIKA

Mariborska opera je te dni priridelila v Kopru in Piranu Smaregljevo opero »Istrska svatba« z velikim uspehom.

NA OBICAJNI PRIREDTIVI OB DOBERDOBSKEM JEZERU

Prilagoditve, ki so nastopile tudi fudborske skupine »Tine Rožanc« iz Ljubljane. Prilagoditve organizira moški pevski zbor »Jezerov« iz Dobrehova.

NA NASLOV POSTNEGA RAVNATELJA

Iz Sv. Križa nam pišejo: Te dni je pri nas umrla poštna uradnica Elizabeta Daničič, ki se je pred 57 leti rodila v Kantridi. Službovala je 12 let v Devinu in 8 let pri nas. Zvala je tri jezike in bila je vestna uradnica, vednosti je bila nekaj let zaradi svoje zavodnosti brez službe...

V STEVERJANU

14. julija folklorni nastop avstrijske skupine »Edelweisse« iz Celovca, slovenske skupine in italijanske skupine iz Ločnika pri Gorici.

S helikopterjem iz Bazovice v Drago...

Eno kavo, zares dobro črno kavo, sem popil v Dragi in pokalid dve pipi tobaka, eno na poti tja, drugo nazaj grede. Vožnja 220 lir, kava 40, to je bil ves moj strošek...

MEKARICE S SVOJIMI VRČI

Vedel sem iz časov, ko je še vozila železnica, da nas bo »mularija« zapustila pri Sv. Ani, mlekariče pa pojdejo naprej v svoje vase...

DRAGO GODINA

Kozinska proga je te podaljšek te proge do Kozine. Avtobus se vrne iz Drage zopet navgor do glavne ceste Bazovica - Kozina in po teje v Kozino, od koder se vrača navzdol do Drage, navgor do Bazovice, navzdol do Ključa in Boršta, zopet navgor do Ključa in končno navzdol do morja...

Splošna plovba - Piran

Zupančičeva ul. 24 tel. 51-70 - telex 03-122
Komerčni oddelek - Ljubljana Igriška ul. 12 telefon 23-147 - telex 03-184
Pomorski prevozi dolge in obalne plovbe. Redna POTNIŠKO - TOVORNA linijska služba Jadran - ZDA - Jadran, združena z Jugolinijo. Odhodi ladij vsakih 10 dni.

Obiščite XVII. MARIBORSKI TEDEN - od 30. 7. - 8. 8. 1960

Vse za človeka - družino - komuno
Nastava in možnost nakupa predmetov široke potrošnje, hlačno tehnila - praktičnih oblačilnih predmetov, usnjenih izdelkov, pohištva in opreme za gospodinjstvo.

POZOR POZOR POZOR!

VITTADELLO
tradiconalna razprodaja po najnižjih cenah
Nekaj primerov:
Poletne obleke volne 'lanerossi' L. 11.500
Poletne volnene obleke 7.500 - 9.500
Poletne obleke iz česanih vlaken 9.500
Poletne obleke iz najtinejše česane volne 12.900 - 17.500
'Blue jeans' (kovbojske hlače) 750 - 1.100
Poletne hlače 1.600 - 2.300
Vollene poletne hlače 3.500 - 4.500
Polotni jopiči 2.900 - 3.200
Volleni jopiči 4.200 - 6.800
lažni plačči 'mak' 8.900 - 10.800
Dežni plašč Lilion 4.000
Dežni plašč nilon Rhodiatoce 5.300
TRST, VIA DANTE 12 - Telef. 37-861

Tordha
SILA JOŽEF
UVOZ IZVOZ
TRST - Riva Gramula 6-I - Telefon 37-004
Telefon 55-689

Hotel PALACE PORTOROŽ



Obiščite restavracijo in kavarno »JADRAN« ter restavracijo »HELIOS«. Vse nacionalne specialitete na razni in izvrstna istrska vina.

INTEREUROPA

mednarodna speditija in transport
Glavna direkcija Koper tel. 141; 184 telex 03-176
Brzjav: Intereuropa Koper,
Tek. rač. 600-31 - 134 Jugobanka Ljubljana

Gostinsko podjetje Turist-Ankaran (Ex Sv. Nikolaj)

Imenitna obala s peščenim dnem - Tobogan - Restavracija "KONVENT" - Bife na plaži - Odlična postrežba - Izvrstna kuhinja - Hotel in weekend hišice - V poletni sezoni ob nedeljah ples polodne in zvečer - Nočni bar - Originalne jazz-zasedbe.
TURIST - ANKARAN vas vabi!

TURISTIČKI URED PUTNIK - ZAGREB

ZAGREB - Praška, 5 - Telef. 34-256
Dati će Vam sve turističke i saobraćajne informacije za putovanje po Jugoslaviji. Želite-li upoznati Jugoslaviju? Za Vas priredujemo velika kružna putovanja po Jugoslaviji sa posjetom Zagreba, Beograda, Skoplja, Ohrida, Titograda, Dubrovnika, i Splita. Koristite naše brodove za ribarsko krstarenje duž Dalmacijel

Hotel Jelovica Bled
Dljet vsa leta. Taločna, topla? In mraz voda. 61 postelj. Sobe s kopalnico. Lasten takel restavracija s narodnimi in mednarodnimi specialitetami. Društvena BILGAŠ s lastno restavracijo, 40 postelj, kurjava s pečmi. PENZION 800-1000 DIN DNEVNO - žičnica.

AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE A. POŽAR

TRST - ULICA MORERI ŠT. 7 Tel. 28-373
Prevozomoma vsakovratno prevoze za tu in inosomstvo. - Postrežba hitra. Cene ugodne

Naša zavarovalnica L'UNION

ustanovljena leta 1828
A. RAVNIK, Trst
Ul. Ghega 8 - Tel. 27512

SPADARO
SPEDIČSKA TVRDKA SPECIALIZIRANA V LESNI STROKI
TRST - TRIESTE
Via Milano 21 telefon 35-785
Scalo legnami - Servola telefon 98 847
PONTERBA
Via Mazzini 19 - Tel 59
Poštini predal 184
Telegr. SPADSPEDIT

